

2016

Reprezentační akce Českého svazu mentálně postižených sportovců



Lucie Francová

Garant stolního tenisu ČSMPS

21.03.2016

INFORMACE K REPREZENTAČNÍM AKCÍM ČSMPS, pořádaným INAS



INAS, Mezinárodní sportovní federace pro sportovce s mentálním postižením byla založena v roce 1986, která je pořadatelem Mistrovství Evropy a Mistrovství světa.

Více informací: www.inas.org

INAS OPEN EUROPEAN TABLE TENNIS CHAMPIONSHIPS 2016

jedná se o turnaj, na kterém startují nejlepší hráči a hráčky Evropy. Mistrovství Evropy je výjimečnou událost, kdy vzniká příležitost reprezentovat svou zem, ale i prezentovat sport osob s handicapem, snahu, píli, nadšení, radost z úspěchu trochu jinak než známe u sportovců bez omezení.

**Mistrovství Evropy stolního tenisu osob s mentálním postižením se bude konat:
24. – 30. října 2016,**

místem konání bude:

KALININGRAD, RUSKO

Národní vysílající organizací je



Český svaz mentálně postižených sportovců (ČSMPS), sdružení sportovních oddílů, klubů a tělovýchovných jednot, dalších organizací a jednotlivců, které zajišťuje sportovní a turistickou činnost sportovcům s mentálním postižením. Členy svazu jsou především sportovci s mentálním postižením, jejich doprovodné osoby, bez rozdílu věku. Za sportovce s mentálním postižením jsou pokládány

osoby, které jsou vzdělávány a vychovávány ve školách a zařízeních pro mentálně postižené – ZŠ praktické, ZŠ speciální, na ZŠ v rámci integrace, ve speciálním vzdělávacím programu, praktické škole, odborném učilišti, domovech pro osoby se zdravotním postižením či v jiném zařízení podobného typu.

Tito sportovci mají velmi malou šanci zažít úspěch v soutěžích intaktní populace, i když v rámci tréninku pro soutěže paralympijského typu je to velmi prospěšně.

Více informací: www.csmps.cz

ČSMPS bylo pořadatelem:

INAS OPEN EUROPEAN TABLE TENNIS CHAMPIONSHIPS 2014

Mistrovství Evropy 2014, které se konalo

26. října – 2. listopadu 2014 v Hradci Králové



Mistrovství se účastnily tyto země:

Rakousko, Německo, Estonsko, Rusko, Francie a Česká republika

Tato významná sportovní událost, nejen pro ČSMPS, ale i pro Českou republiku, se odehrála v hradecké multifunkční sportovní hale Třebeš.



V Hradci Králové měli sportovci s mentálním postižením možnost bojovat o tituly evropských šampiónů. Reprezentační tým České republiky byl pro toto ME rozšířen o mladé perspektivní hráče a věříme, že po získání dalších zkušeností dojde k nárůstu výkonnosti. Velká část reprezentace tvoří sportovci z Východočeského regionu



Nejlepší evropští hráči se kvalifikovali na **Global Games (Světové hry) 2015**, které byly uspořádány v **Equadoru**, Global Games jsou nejvýznamnější akcí pro sportovce s mentálním postižením.

V současné době se Česká republika uchází o pořadatelství **Mistrovství světa**, které je plánováno **22. – 28. října 2017 v Hradci Králové**.